Об ограничении выезда за границу за долги по налогам



Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу сообщает, что на начало июня 2018 года жители Архангельской области и Ненецкого автономного округа не уплатили в бюджет порядка

43 млн рублей налога на имущество физических лиц, почти 200 млн рублей транспортного налога и 35 млн рублей земельного налога за 2016 год — и это не считая недоимку за прошлые налоговые периоды и долги предпринимателей.

Долги взыскиваются в судебном порядке. В рамках исполнения судебных решений приставы производят аресты имущества неплательщиков, ограничивают им право выезда за пределы Российской Федерации. А это значит, под угрозой отпуск за границей.

Узнать о наличии задолженности по налогам сегодня очень просто. Причем, для этого совсем не обязательно лично обращаться в налоговую инспекцию. Всю необходимую информацию можно получить, не выходя из дома или офиса:

- на официальном сайте ФНС России <u>www.nalog.ru</u> в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (содержит актуальную информацию о расчётах с бюджетом, позволяет распечатывать квитанции, оплачивать налоги и налоговую задолженность через Интернет);
- на официальном сайте Федеральной службы судебных приставов www.fssprus.ru в сервисе «Банк данных исполнительных производств» (информирует не только о своей задолженности, но и долгах других лиц, в отношении которых возбуждены исполнительные производства);
- на Портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.